

TERKA

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

20/2012. sz.

Jegyzőkönyv

Készült: 2012. augusztus 16-án 15:30 órai kezdettel tartott RENDKÍVÜLI nyílt Képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIRENDEK:

- 1./ Napelem illetve napkollektor telepítésére ajánlattevő cégek meghívása
A 15 302/2012.(VIII.16.) sz. határozat
- 2./ Együttműködési lehetőség a Vállalkozók Érdekegyeztető Roma Országos Szervezetével
Z1 303/2012.(VIII.16.) sz. határozat

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen lett összehívva, határozatképes, mivel a 9 fős Képviselő-testületből 6 képviselő jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Dr. Hegyesi Kálmán és Hajduné Holló Katalin képviselőket, a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízta meg a Képviselő-testület.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Kéri, hogy aki napirendeket elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ *Napelem illetve napkollektor telepítésére ajánlattevő cégek meghívása*

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Megkéri Bóta Barbara aljegyzőt, hogy ismertesse a cégeket, melyeket meg fognak hívni.

Bóta Barbara aljegyző:

FOTOZOOM Kft. 4231 Bököny, Arany János u. 15.

NAP-GYÜJTŐ Kft. 1141 Budapest, Szugló u. 82.

TRANZIT PACK Kft. 4551 Nyíregyháza, Tornácos u. 57.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Mivel más javaslat nincs, kéri, hogy aki egyetért az ismertetett cégek meghívásával, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Egyek Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 302/2012.(VIII.16.) sz. határozata:

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Napelemes és napkollektoros rendszer telepítése” c. közbeszerzési eljárás keretében az alábbi ajánlattevő cégeket hívja meg:

FOTOZOOM Kft. 4231 Bököny, Arany János u. 15.

NAP-GYÜJTŐ Kft. 1141 Budapest, Szugló u. 82.

TRANZIT PACK Kft. 4551 Nyíregyháza, Tornácos u. 57.

Határidő: 2012.08.17.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Bóta Barbara aljegyző

2./ *Együttműködési lehetőség a Vállalkozók Érdekegyeztető Roma Országos Szervezetével*

Dr. Hegyesi Kálmán képviselő:

Ne tévesszen meg senkit a szervezet neve, nem egy kifejezetten roma szervezetről van szó jelen esetben. Ez egy Strassburgban bejegyzett szervezet. Több nemzetközi szervezettel van olyan együttműködési keretszerződése, amelynek értelmében ez a több nemzetközi szervezet határon átnyúló együttműködési formákban valósítja meg azokat a programokat, amelyeket az Európai Unió, a Strassburgi Európai Tanács illetőleg az ENSZ mellett működő egyes segélyszervezetek is támogathatónak minősítettek. Ez egy rendkívül jelentős, az általunk megszokottnál nagyságrendileg nagyobb források. Regionálisan működnek, és a határon átnyúló gazdasági folyamatokat célozzák elsődlegesen, viszont ezeknek a határon átnyúló 2-3-4 oldalú gazdasági együttműködési formáknak az előkészítése itthon fog megkezdődni.

Tőlünk az elvi szándékunk kifejezését kéri ebben a nyilatkozatban, ami arról szól, hogy amennyiben ők meg tudják mozdítani ezeket a forrásokat, akkor mi partnerként, mint

önkormányzat, és egyenlőre nem pénzzel, csatlakozzunk ehhez a programhoz.

Fel van sorolva néhány főbb témakör, oktatási, gazdasági, egészségügyi, lakhatási, szociális felzárkóztatási, kisvállalkozás ösztönző, önfoglalkoztató és munkahely teremtési programok. Ezek a területek elsődlegesen az agráriumot célozzák, és arról híresek ezek a programok, hogy nem csak egy tartós foglalkoztatást nyújtanak a többnyire alacsonyán képzett munkavállalóknak, hanem lakhatási kérdésekben is alternatívákat sorakoztatnak fel, és támogatásokat fognak folyósítani. Illetőleg azokat a vállalkozási formákat és azokat a gazdaságélénkítési munkahelyteremtő beruházásokat, amelyeket ők, vagy rajtuk keresztül finanszíroz az Unió, vagy bármely más szervezet, azokat olyan szintre hozzák, és olyan pályára állítják, hogy önfenntartó és önfejlesztő struktúrává dolgozza ki magát. Annyival vannak sokkal előnyösebb helyzetben, mint mi itt helyben, hogy az ő nemzetközi kapcsolatrendszerük révén a piac is sokkal szélesebb spektrumban jelentkezik, vagyis az ő marketing eszközközeik igénybevételével hatékonyabban találják meg a Magyarországon előállított termékekre, illetőleg felkínált szolgáltatásokra a nemzetközi piacot.

Az önkormányzat már egyszer kifejezte az UTTS EGTC-vel szemben a szándékát. Ez a szervezet még él, de a szervezet belső tagságában van némi feszültség, illetve volt egy-két olyan bírósági döntés a bejegyzés során, amit a főügyészség támadott meg, mert úgy gondolta, hogy nem felel meg a jogszabályoknak. Felment a kúriára, a kúria visszadobta, hogy mégis csak megfelel a jogszabályoknak ennek az EGTC-nek a bejegyzése. Ezen kívül van még jó néhány szervezet. Itt van pl. a Türr István Kutatóintézet, amely szintén a kormány által alapított és finanszírozott kutatóintézet, akivel megint csak van egy együttműködési szerződése a VÉROSZ-nak, és még sok egyéb más szervezet. A lényeg annyit, hogy nem a magyar költségvetés lesz megterhelve ezekkel a finanszírozási feladatokkal, hanem a forrás minden esetben vagy az Európai Uniótól vagy valamelyik egyéb Unión kívüli nemzetközi szervezettől jön, és a célterület, ahol most megkezdik a tevékenységet, az Hortobágy és környéke. Jelenleg kötelezettséget semmire nem vállal az önkormányzat.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

A maga részéről ilyen munkahelyteremtéssel kapcsolatos előterjesztések érdekében szívesen hív össze rendkívüli ülést is. Bízunk benne, hogy belátható határidőn belül lesz belőle valami. Még a másik szervezetnél az UTTS-nél sem veszítette el teljesen a reményt. Számíthatunk-e rá, hogy ha ez a formáció megalakul, és az önkormányzat belép, tervek készülnek, akár két év múlva reálisan munkahelyek jöjjenek létre a településünkön?

Dr. Hegyesi Kálmán képviselő:

Igen, van néhány alapvető tulajdonsága ezeknek a programoknak, illetve ezeknek a szervezeteknek. Az Európai Unió elsődlegesen programot finanszíroz és nem szervezetet. Az UTTS EGTC saját programját már beadta 2010 végén, 2011 elején, és kb. 1,5 éve az Unió Régió Bizottsága előtt van, ezt ők befogadták, és támogatásra alkalmasnak minősítették. Amennyiben az UTTS EGTC bármely módon nem tudja, vagy nem kívánja ezt a programot megvalósítani, akkor joga van ezt egy másik EGTC javára átengedni, és más szervezet keretein belül valósul meg. A VÉROSZ is alkalmas erre gyakorlatilag önmagában is, de azért jó több szervezet integrációjában gondolkodni, mert sokkal szélesebb körben lehet igénybe venni a finanszírozást a nélkül, hogy a program kétszeresen lenne finanszírozva vagy keresztf finanszírozás jöjjön létre.

Az UTTS-nél van durván 150-200 önkormányzati szándéknyilatkozat, akik be akarnak lépni. A 2007 és 2013 közötti finanszírozási időszak lezárult, és azok az EGTC-ék, amelyek most

alakulnak meg, azok 2014 és 2020 közötti ciklusban tudnak bármiféle támogatást kapni. Az EGTC Korlátolt Felelősségű Európai Területi Gazdasági Együttműködési Csoportosulás, jogi személyiséggel rendelkezik. Önkormányzatok lehetnek a tagjai, illetőleg az önkormányzati többségi tulajdonosi részesedéssel működő gazdálkodó szervezetek. Az, az egyik fő kritérium, hogy a határ egyik és másik oldalán is kell lennie tagoknak, több Uniós tagállamban rendelkezni kell tagsággal, és minimum 2-3 taggal lehet indítani.

Itt elsődlegesen az agrárium, és a vidék, illetőleg kelet Magyarország felemelése és megerősítése a cél gazdaságilag.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Ebben az esetben, amiről most dönt a Képviselő-testület, konkrét Egyeken megvalósuló fejlesztések 2014 előtt nem valószínűsíthetőek?

Dr. Hegyesi Kálmán képviselő:

Dehogynem, pont ez a lényege, hogy ezek a szervezetek, akik a VÉROSZ-al állnak kapcsolatban, illetőleg az UTTS EGTC és a hozzá kapcsolódó szervezetek a 2007 és 2013 közötti ciklus forrásait kapják meg abban az esetben, ha a kormányzat is rábólint. Ha a kormány ezen a héten ad nekünk egy támogató nyilatkozatot, és két héten belül a konkrét programra ad egy támogató nyilatkozatot, akkor hónapokon belül elkezdődhet a történet.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Egyek település érdekében sok sikert kíván ehhez a kezdeményezéshez. A maga részéről támogatja, és támogatásra javasolja.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

Anyagban kiment egy határozati javaslat. Ha szó szerint ezt a határozati javaslatot kell jóváhagyni, akkor ne bonyolítsák, de ha Hegyesi Úr azt mondja, hogy bele lehet foglalni a fejlécbe, hogy elviekben támogatja az alábbiakat, akkor javasolja, hogy foglalják bele.

Illetve az utolsó bekezdés úgy szól, hogy a Képviselő Testület felhatalmazza Dr. Miluczky Attila Polgármestert

- 1) az együttműködési megállapodás előkészítésére,
- 2) az együttműködési szerződés aláírásával.
- 3) a program(ok)hoz szükséges, alapul szolgáló ingatlanok biztosításával.

Felhívja a figyelmére, hogy a polgármester minden ingatlan tekintetében nem rendelkezhet, bérbe adhat ingatlanokat, de ha már tulajdonjogról beszélnek, akkor már nem rendelkezhet a polgármester, azt testület elé kell tárnia. De látható az anyagban, hogy több pontban meg van jelölve, hogy külön megállapodás, külön szerződés, és azokat nyilván, ha olyan tartalmúak, akkor azt vissza kell hozni a Képviselő-testület elé.

Dr. Hegyesi Kálmán képviselő:

Nyilván a jellegéből fakadóan ez egy elvi támogató nyilatkozat. Azt egyértelműen kinyilvánítjuk, hogy a megvalósításban részt kívánunk venni. De a következő pontban szerepel, hogy a konkrét programok ismeretében, külön megállapodás keretében nyújtunk segítséget. Ez alapvetően elvi nyilatkozat, nem tartja szükségesnek belefoglalni, hogy elviekben támogatja. Azzal viszont egyetért, hogy a következő két pontba kerüljön bele, hogy külön megállapodás alapján.

A Képviselő Testület felhatalmazza Dr. Miluczky Attila Polgármestert

- 2) az együttműködési szerződés aláírásával
- 3) a program(ok)hoz szükséges, alapul szolgáló ingatlanok biztosításával.

Dr. Miluczky Attila polgármester:

Kéri, hogy aki az előterjesztést azzal a kiegészítéssel elfogadja, hogy külön megállapodás alapján történjenek ezek az aláírások, és egyeztetések, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Egyek Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 303/2012.(VIII.16.) sz. határozata:

A Képviselő-testület megtárgyalta a Vállalkozók Érdekegyeztető Roma Országos Szervezete (VÉROSZ) általi megkeresés lehetőségét és úgy döntött, hogy

- 1) Egyek Nagyközség Önkormányzat a VÉROSZ által a periferizálódott és szegény sorsú vidéki lakosság életkörülményeit javító vállalkozási (Oktatási, Gazdasági, Egészségügyi, Lakhatási és Szociális Felzárkóztatási Kisvállalkozás-ösztönző Önfoglalkoztató Munkahely-teremtési) programok kidolgozásának adaptálásában (kisállat-tenyésztési, és/vagy biomassza termelésen, megújuló villamos energia előállításán és hőhasznosításon alapuló fólia sátras komplex kertészeti és ezek feldolgozott termékeinek hosszú távú piacot biztosító rendszerek) és megvalósításában részt kíván venni.
- 2) A konkrét programok ismeretében – külön megállapodás keretében – segítséget nyújt humánerőforrás felkutatásában, a tevékenységhez, lehetőségei függvényében, megfelelő területet biztosít, munkahelyi anyagi forrásai egy részét preferáltan a megvalósítás céljára szándékozik fordítani.
- 3) Az anyagi hozzájárulás nyújtásának módját és mértékét a programban részt vevő felek konkrét megállapodásban fogják rögzíteni. Ezen megállapodás tartalmát a Képviselő Testület hagyja jóvá.

A Képviselő Testület felhatalmazza Dr. Miluczky Attila Polgármestert

- 1) az együttműködési megállapodás előkészítésére,
- 2) külön megállapodás alapján az együttműködési szerződés aláírásával.
- 3) külön megállapodás alapján a program(ok)hoz szükséges, alapul szolgáló ingatlanok biztosításával.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel több napirend nem volt a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 16:00 órakor bezárta.

K. m. f.

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Dr. Hegyesi Kálmán
Jegyzőkönyv hitelesítő

Hajduné Holló Katalin
Jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné
Jegyzőkönyvvezető